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平成２３年５月１４日開催経工会幹事会議事録 

 

１．日時 平成２３年５月１４日（土） １８：３０から 

１．場所 こぶし会会議室 

１．出席幹事 高木、池野、百万、今越、西川、宮元、村田 

１．議題 

  ① 平成 23 年度学科教員懇談会開催報告に関する件 

② 第一回連絡幹事会開催に関する件 

③ 夏の異業種交流会開催に関する件 

④ 平成 22 年度決算報告に関する件 

⑤ 大学同窓会のリストラに関する件 

⑥ その他 

 

１．議事の経過及び結果 

 定刻に至り、高木会長が開会を宣し、議事録の作成者に百万幹事を指名し議事に入った。 

  

①�  平成 23年度学科教員懇談会開催報告に関する件 

高木会長から「４月 23日（土）18：30から金沢スカイホテルで実施した学科教員懇談

会においては、教員７名（土屋、倉島、加藤、石井、武市、鈴木、石原（新任））、常任

幹事７名（高木、村井、宮元、今越、百万、村田、池野）の合計１４名が出席した。教

員からの説明として、４月に着任した石原先生の紹介、および鈴木先生からスライドを

使った今年度の情報経営学科の入学者傾向や今後の戦略についての講演があり、出席者

で情報を共有することができた。また、経工会からは、各研究室から１名ずつ連絡幹事

選出の依頼、こぶし会と経工会の事業計画などを説明し、協力を求めた。なお、第一回

連絡幹事会開催は経工会で日程案を提示して武市先生から学生へ連絡してもらうこと

になっている。」との報告があり、了承された。 

 

② 第一回連絡幹事会開催に関する件 

高木会長から「第一回連絡幹事会は諸般の都合でできるだけ早めに開催したい。日程は、

５月２４日（火）１２時から、１４・３０２－２室にて１時間程度を予定したい。経工

会からは、高木、百万、今越、池野の４名が出席予定である。学生は、７名が出席予定

である。当日の昼食として弁当は準備する。武市先生には、私から日程連絡と会議室の

予約をお願いしておく。」との提案が出され、承認された。 

 

 

③ 夏の異業種交流会開催に関する件 

高木会長から「夏の異業種交流会の日程は、予定通り８月２１日（日）１０時からと

してスカイホテルを予約した。講師は、本日出席者の西川幸洋氏にお願いしたところ

快諾いただいた。」との提案があり承認された。西川幹事から「吉田印刷に勤務する傍

ら、近年発足した NPO 法人アートグミでも様々な活動をしており、次回異業種交流会

では、日頃の活動成果として金沢の町作りに関しての色々な活動を紹介させていただ

きたい。経工会会員だけに留まらず建築学科の卒業生など幅広く興味を持っていただ

けるものと思う。演題は、『いま金沢の町で起きていること』としたい。」との報告が

あった。 

 

④ 平成 22 年度決算報告に関する件 

今越監事から「平成 22 年度決算書は配布資料の通りで、監査した結果、帳簿類は適正

に処理がなされていたことを確認した。」との監査報告があった。次いで、高木会長から、
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「会計の後任として村井氏から承諾をもらったと聞いている。５月中に、会計業務の引

き継ぎを行いたい。その際は第一回目のこぶし会への会計処理を村井氏にお願いした

い。」との意見が出され、了承された。 

 

⑤ 大学同窓会のリストラに関する件 

  高木会長から「大学同窓会より、心理情報学科同窓会である『心友会』の活性化が望

めないことから、経工会への合併も視野に入れて欲しいとの打診があった。しかし、以

前の人情会との件もあり、あくまで心友会の意見を尊重すべき問題でもあり、相互で意

見交換をしなければ方向性を見いだせない。ぜひとも、一度心友会会長に常任幹事会へ

出席してもらい、合併について意見交換をしたい。」との提案があり、承認された。 

 

⑥ その他 

宮元相談役から「穴水サンセットセッションの仮押さえをして欲しい。今回は、特別講

師として槻橋先生に参加要請をしている。」との報告があり、了承された。 

 

以上をもって 20：30 に会は終了し、次回の幹事会を６月１１日(土)の 18:30 から開催す

ることを確認し、散会した。 


